
Podielový  fond,  otvorený,  uzavretý,  akciový,  dlhopisový,  peňažný,
odvetvový, fondy fondov :)
Majetok pozostávajúci najmä z cenných papierov a peňažných prostriedkov, ktoré sú
v spoločnom vlastníctve investorov.

Ich vlastnícke práva sú reprezentované podielovými listami a každému z nich patrí časť zodpovedajúca výške
jeho  investície.  Podielové  fondy  sú  vytvárané  a  spracované  investičnými  (správcovskými)  spoločnosťami.
Môžeme ich deliť na:

otvorené podielové fondy - vydávajú podľa dopytu neobmedzený počet podielov. Pritom ich rovnako bez●

obmedzenia môžu odkupovať späť,
uzavreté podielové fondy - počet podielov, ktoré môžu predať je presne stanovený. Aj ich spätné odkúpenie●

môže fond uskutočniť až po splatnosti emisie. Uvedené fondy sa obchodujú zväčša na veľkých
medzinárodných burzách.

Ďalej sa podielové fondy delia na:

akciové podielové fondy - investujú financie do akcií firiem na celom svete. Ide o najrizikovejší typ●

podielových fondov, ktoré však môžu pri dlhodobom vklade priniesť vysoké zisky. Sú vhodné pre podielnika
ochotného znášať riziko aj možnú krátkodobú stratu,
dlhopisové podielové fondy - vkladajú peniaze do štátnych a firemných dlhopisov. Pri dlhodobom vklade●

môžu zabezpečiť vysoké výnosy. Tie sú síce nižšie ako pri akciových podielových fondoch, ale prinášajú aj
menšie riziko. Investovanie do týchto podielových fondov je vhodné skôr pre konzervatívnych ľudí. Experti ich
odporúčajú aj občanom, ktorí s investovaním do podielových fondov zatiaľ nemajú skúsenosti,
peňažné podielové fondy - investujú predovšetkým do peňažných vkladov alebo krátkodobých dlhopisov.●

Táto investícia je výhodná z krátkodobého hľadiska. Prináša nízke výnosy, ktoré sú však sprevádzané aj malým
rizikom,
odvetvové fondy - sa špecializujú na investície do špecifických odvetí. Môžu nimi byť technológie,●

farmakológia, ale aj nerastné suroviny a drahé kovy,
fondy fondov - investujú výlučne do iných podielových fondov. Medzi ich hlavné výhody patrí nízke riziko,●

ktoré plynie z väčšieho rozloženia investície. Podielnik takto zároveň môže investovať aj malé finančné
prostriedky do fondov, ktoré vyžadujú vysokú vstupnú investíciu.
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